

Критерії оцінювання і система накопичення балів при вивченні навчальної дисципліни «Біометрія»

Семестровий курс дисципліни розподілено на 2 тематичних розділи. Кожний розділ має ряд поточних контрольних заходів і закінчується підсумковим контролем у формі заліку. При проведенні поточного контролю оцінюються:

- самостійність;
- якість та повнота виконання лабораторних робіт;
- відповіді на поставлені у ході занять питання;
- результати виконання тестових завдань;
- повнота опрацювання матеріалу для самостійної роботи.

Максимальна кількість балів, яку студент може отримати на одному лабораторному занятті становить 5 балів.

Таблиця 1. – Система накопичення балів під час вивчення дисципліни “Біометрія”

№	Вид контрольного заходу	Кількість контрольних заходів	Максимальна кількість балів за 1 захід	Усього балів
1	Виконання завдань передбачених планом лабораторного заняття	6	5	30
2	Контрольне тестування за результатами вивчення матеріалу Розділу 1 “Методи варіаційної статистики та методи порівняння груп” у письмовому вигляді	1	15	15
3	Контрольне тестування за результатами вивчення матеріалу Розділу 2 “Дисперсійний, кореляційний та регресійний аналіз” у письмовому вигляді	1	15	15
4	Контрольне тестування за вивченим матеріалом курсу “Біометрія” у письмовому вигляді	1	40	40
Усього		9		100

Після вивчення розділу 1 “**Методи варіаційної статистики та методи порівняння груп**” та розділу 2 “**Дисперсійний, кореляційний та регресійний аналіз**” на останньому тижні першої та другої атестації відповідно, проводиться поточний контроль у вигляді вирішення тестових завдань, який оцінюється максимально у 15 балів (15 тестів по 1 балу за кожний).

Таким чином студент може накопичити до 30 балів під час вивчення кожного з двох розділів курсу, та до 60 балів — під час вивчення всього курсу. До підсумкового семестрового контролю студент допускається, якщо за результатами першої та другої атестації він набрав не менше 35 балів.

Підсумковий контроль здійснюється у формі заліку і оцінюється максимально у 40 балів. Залік складається з 40 тестових завдань (1 бал за тест).